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ОФК "Доростол" победи безапелационно като гост третия в класирането "Септември"
(Тервел) с 3:0. Пред около 400 зрители, от които близо 100 запалянковци от Силистра
дошли да подкрепят отбора си, "Доростол" изигра един от най-силните си мачове този
сезон. Двубоят се изигра под почти непрестанен дъжд, но перфектния терен на
Градския стадион в Тервел,  предостави възможността двата отбора да покажат
най-доброто от себе си.

      

Първото полувреме бе контролирано изцяло от гостите, като те бяха по-атакуващия и
активен тим. След няколко пропилени пропуска, в средата на първата част силистренци
успяха да поведат в резултата. Ивелин Павлов бе изведен от ляво , последният
центрира и дебнещия в наказателното поле на "Септември" Емануил Методиев не
остави шанс на стража на домакините- 0:1. 
Първите минути на второто полувреме бяха минутите на тервелчани, но въпреки ,че
"доростолци" приеха играта в своята половина, играчите на Тервел не съумяха да
направят нещо запомнящо се. В 83-та минута голмайстора Методиев центрира меко
топката от фаул и за пореден път , десети този сезон, неостаряващия Даниел Георгиев
матира вратар, този път потърпевшия е играч на "Септември", след запазената му
марка- удар с глава. Само 2 минути по-късно резултата стана класически след уникално
изпълнение на отлично представилия се в срещата Беадир Беадиров. Голмайстора на
отбора за този сезон отправи удар от въздуха от над 35 метра, прехвърли стража на
Тервел, топката се удари в сглобката на вратата и красиво влезе в долния десен ъгъл.
Радостта след този гол бе огромна, а Беадиров получи заслужени аплодисменти и
овации. След последният съдийски сигнал играчите на "Доростол" поздравиха верните
си фенове, които от своя страна скандираха мощно "Б група, Б група".
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Следващият мач на "Доростол" е на 23 май от 17:00 ч. в град Кубрат срещу едноименния
клуб.
Владислав ВЕЛИКОВ
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